
                                                                                                                 

TESTUL 3 – clasa a IV-a 

 

SUBIECTUL I ( 4 puncte ) 

Aflați valoarea lui a, știind că:                                                                                                    

    200+147:7-[350-a+2x(23-9 : 3)] =100 

 

SUBIECTUL II ( 4 puncte ) 

Se dă șirul de numere: 3, 19, 35, 51, ........ 

a) Completați șirul cu încă 6 termeni. 

b) Precizați dacă numerele: 163, 901 sunt termeni ai șirului. 

 

SUBIECTUL III ( 1 punct ) 

Într-o urnă sunt bile albe, negre și roșii. Câte bile sunt de fiecare fel, știind că 16 bile nu sunt roșii, 40 

bile nu sunt albe și 34 bile nu sunt negre. 

 

 


